

Тальков И.

10/11-90

**9.30**

**СВЕТСКАЯ ХРОНИКА II**

В редакции с раннего утра раздались несколько звонков москвичей, побывавших 8 ноября во Дворце спорта Лужников на программе «Осенним вечером». Многочисленные почитатели творчества популярного автора и исполнителя И. Талькова интересуются состоянием его здоровья, так как в этот вечер он не смог выйти на сцену в финале концерта из-за травмы, полученной на съемке фильма «Князь Серебряный».

Спешим успокоить: Игорь оправился от болезни и продолжает работу, параллельно готовя новую программу. Можем с уверенностью сказать, что москвичи встретятся с ним на заключительных гала-концертах «Музыкального марафона» «Вечерней Москвы» в спорткомплексе «Олимпийский» 18—20 января 1991 года.

Визит Талькова -  
1990-1991

428